

Campesinos Piden que las Tierras Vuelvan a Dueños

Debido a que aquí vivimos en una situación muy grave desde que se estableció la reforma agraria, pedimos que se devuelvan las tierras a sus dueños, dijeron campesinos residentes en la hacienda La Labor, en el Departamento de Ahuachapán.

Expresaron su sentir en la reunión que tuvieron al haber sido convocados por el ISTA para tratar aspectos laborales.

En esa reunión estuvo presente el Sr. Antonio Barríos Amaya, funcionario del ISTA, a la que también se hicieron presentes cientos de campesinos, a quienes se les pidió expresaran libremente lo que están viviendo, las condiciones en que se encuentran y que establecieran la diferencia entre la vida que llevaban antes, cuando se trabajaba con los dueños de la propiedad, a la de ahora en que está en manos del ISTA.

Aquí se puede hablar libremente, les dijeron, ya que estamos en un país libre, donde la gente puede expresarse sin temores.

La hacienda La Labor, por generaciones ha sido propiedad de los señores

Salaverria, de quienes los colonos guardan profundo agradecimiento por la forma en que fueron tratados también por generaciones, ya que allí viven todavía familias que se han sucedido por muchos años.

TRES AÑOS SUFRIENDO

Tenemos tres años de estar sufriendo lo indecible, o sea desde el momento

Hotel Sheraton Cumple hoy 25 Años de Fundado

Hoy cumple 25 años de fundación el Hotel Sheraton, que fue inaugurado el 28 de junio de 1958, con el nombre de Hotel El Salvador Intercontinental.

Comenzó a operar con un personal que desde meses atrás había sido adiestrado en hotelería, así como también en la parte administrativa. Altos personaleros de Intercontinental Hotels Corporation, de la sociedad salvadoreña, del gobierno y de la libre empresa, participaron en las celebraciones de apertura de un hotel que está a la vanguardia en la industria hotelera en todo el

mundo. El Salvador, en aquella ocasión, se puso en el mapa mundi a través del sistema de reservas de esta cadena internacional.

De los 260 empleados que actualmente laboran en el hotel, hay 30 de los antiguos empleados, que celebran hoy, jubilosos, este aniversario de la empresa.

El 31 de marzo de 1975 terminó el contrato suscrito con Intercontinental Hotels Corporation y el 10 de abril, del mismo, los propietarios del hotel deci-

—Favor pase a la página 37.

Confieren Elevado Cargo a Cónsul Salvadoreño

El cargo de Vicepresidente de la Asociación Consular Latinoamericana le fue conferido al ingeniero Roberto Hirlemann Pohl, Cónsul de El Salvador en Miami, Florida, Estados Unidos.

El Ing. Hirlemann, de 44 años, egresado del Instituto Tecnológico de Estudios Superiores de Monterrey, México, y como ingeniero civil de la Universidad de El Salvador, ha estado vinculado con entidades privadas y organismos estatales relacionados con la construcción, especialmente en el ramo de la vivienda.

La Asociación Consular Latinoamericana que funciona en Miami, Florida, está formada por los señores

Aguilón Sellos Moura, de Brasil, como presidente; Ing. Hirlemann Pohl de El Salvador, vicepresidente; Julio César Cezano, de Uruguay, tesorero; Antonio Garrido, de Chile, secretario.

VENDRA ALCALDE DE MIAMI A EL SALVADOR

Por otra parte se informa que el señor Mauricio Ferré, alcalde de Miami, Florida, y el señor Frank Diaz, Director de Comercio Exterior, vendrán a El Salvador en los próximos días. El ingeniero Hirlemann Pohl está vinculado con las actividades que están organizando para la llegada de los dos funcionarios estadounidenses.



INAUGURAN CENTRO. — En el valle San Andrés, kilómetro 33 de la Panamericana, fue inaugurado ayer el séptimo centro de capacitación agropecuaria. El objetivo de la institución es el de capacitar al recurso humano del gobierno en el ramo agropecuario. Presiden el acto, de izquierda a derecha, Lic. Marta Rosales de López, subdirectora de CENCAP; agrónomo Carlos Olano Moreira, director; Ing. Miguel Muyschondt, ministro de Agricultura, y Lic. Miguel Angel Granillo, de Planificación Agropecuaria.

En San Andrés: Centro de Capacitación Agropecuaria Inauguran

La función básica del Centro de Capacitación Agropecuaria, CENCAP, es la de capacitar al recurso humano del gobierno en el ramo agropecuario. El ingeniero Miguel Muyschondt, Ministro de Agricultura, inauguró ayer el séptimo centro en el valle de San Andrés, kilómetro 33 de la Panamericana.

El centro nace para hacer frente a las necesidades apremiantes de mano de obra técnica, mejorar la productividad y los ingresos de la agricultura en pequeña y mediana dimensión; capacitar a los trabajadores agrícolas, calificados, semicalificados y supervisores.

El agrónomo Carlos Olano Moreira, Director del CENCAP, declara a EL DIARIO DE HOY que el costo de la infraestructura y equipo del nuevo centro asciende a 2 millones de colones. Las obras civiles constan de dos módulos con capacidad para 40 per-

sonas y están proyectados uno para capacitación y otro para producción de materiales audiovisuales. El de comunicación consta de video, audio, impresos, fotografía, arte y diseño. Está en proceso, dice, la adquisición de más equipo entre otros audiovisual y fotográfico, automotriz, oficina, impresión, dibujo y cocina.

Indica el funcionario que funcionan Centros Rurales de Capacitación Agropecuaria en Ahuachapán, Te-

xistepeque, Nueva Concepción, Guacotecti, Santa Cruz Porrillo, Usulután y San Andrés.

SE INAUGURA CURSO

Simultáneamente a la inauguración del local dio inicio el Primer Simposio sobre Comunicación y Técnicas de Enseñanza Aprendizaje, dirigido a directores y subdirectores generales, de Planifica-

—Favor pase a la página 37.

Considera Importante la Encuesta que Realiza ASI

De gran importancia consideran sectores de la industria nacional de exportación, la encuesta que está realizando la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI), sobre diversos temas específicos relacionados con el rubro exportación.

La encuesta se desarrolla en colaboración con el Ministerio de Comercio Exterior (MICE) y la Universidad "Dr. José Matías Delgado", alumnos de la cual son los encargados de hacer el trabajo de campo, o sea, efectuar las entrevistas directamente con

empresas que elaboran productos susceptibles de ser exportados.

Entre los temas acerca de los cuales se está recabando información están: investigar la oferta real exportable y sus problemas; establecer los productos con posibilidad de exportación y las causas por las que no se exportan; investigación de las áreas en que se necesita personal capacitado, y otros.

Todo el anterior trabajo será coordinado por COEXPORT, que es gre-

—Favor pase a la página 37.

Fuerza Armada Controla Carretera a Suchitoto

Efectivos del ejército ejercen control en la carretera de San Martín a Suchitoto, informa el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

Agrega que en las zonas aledañas continúa la operación de desalojo de los terroristas, que habían establecido posiciones en el puente "Las Guaras", luego de haberlo dañado.

El paso de vehículos por ese puente ha sido rehabilitado, aunque con restricciones, ya que pueden pasar sin carga. Las personas tienen que hacerlo a

pie. Campesinos que se encontraban a la altura del puente, informaron que en el transcurso de la mañana, ayer pasaron varios vehículos precedentes de Suchitoto. Los conductores manifestaron no haber tenido contratiempos en el camino.

Mientras tanto, añadieron, habitantes de los cantones cercanos continúan abandonando sus hogares, por temor a nuevas acciones terroristas como la del pasado viernes.



ALTO CARGO. — Al ingeniero Roberto Hirlemann Pohl, Cónsul de El Salvador en Miami, Florida, Estados Unidos, le fue conferido el cargo de Vicepresidente de la Asociación Consular Latinoamericana.



REUNION EN HACIENDA LA LABOR. — Numerosos campesinos de la hacienda La Labor fueron reunidos por el ISTA para tratar sobre asuntos laborales. Escuchan al señor Raúl Salaverria. Los campesinos piden la devolución de la hacienda a sus antiguos dueños, porque están pasando una situación económica desesperante.

Director Informa: Problemas Correo en Tramo Miami San Salvador

Con el fin de conocer la realidad sobre las irregularidades que se han venido registrando en el envío de correspondencia que despachan en Miami para este país, el Director General de Correos, Sr. Juan Ramón Hidalgo, tuvo que hacer viaje especial, del cual dio informes ayer por la mañana.

El viaje a Miami lo hizo, dice, por invitación especial de Taca International, a través del Sr. Mauricio Palma, Supervisor General de Carga, empresa que tiene a su cargo el transporte de la correspondencia a este país.

El Sr. Hidalgo manifestó que junto con el Sr. Palma se presentaron a la Direc-

—Favor pase a la página 24.